
REPUBLIQUE FRANCAISE - VILLE DE BAYONNE (PA) 
 

O/J N°22 
 

Séance du 5 avril 2007 
 
 

DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 
 

Le Conseil Municipal, régulièrement convoqué, s’est réuni au lieu habituel de 
ses séances et a délibéré sur la question suivante dont le compte rendu a été affiché à la 
porte principale de la Mairie. 
 

-oOo- 
 
 
PRESENTS : Dr Grenet, Maire-Président ; MM. Millet-Barbé, Labayle, Pommiez, 
Mme Durruty, MM. Massé, Delas, Mme Dufrêne, M. Saussié, Mmes Dumas, Lauqué, 
Adjoints ; MM. Trunet, Lozano, Mmes Ipharraguerre, Chevrel, Bordenave, Boé, Chabaud-
Nadin, Darmendrail, Jeambrun, Gentili-Bédarrides, MM. Escapil-Inchauspé, Arandia, 
Mme Carreiro, M. Charrier, Mmes Doucet-Joyé, Levraud, M. Hontabat, Mmes Gramont, 
Larran-Lange, M. Causse, Mme Capdevielle, M. Casenave, Mme Peyrucq, M. Larralde, 
Mme Baratchart-Damestoy, Conseillers Municipaux.  
 
ONT DONNE POUVOIR : M. Etchegaray à M. Labayle ; M. Laroche à M. Pommiez, 
Mme Bisauta à M. Causse. 
 
SECRETAIRE : Mme Doucet-Joyé. 
 
 
OBJET : FINANCES - Subventions aux associations pour 2007 
 

M. POMMIEZ présente le rapport suivant : 
 

Mes Chers Collègues, 
 
 

Association « Vaincre la Mucoviscidose » 
 

 L’association « Vaincre la Mucoviscidose » a choisi le Pays Basque pour 
organiser l’édition 2007 du « Green de l’espoir » dont la finale se tiendra le 14 octobre 
prochain au golf du Makila. Le but de cette manifestation est de développer l’information 
auprès du grand public et de collecter des fonds pour la lutte contre la mucoviscidose. 

          
Pour couvrir une partie de leur frais d’organisation, l’association sollicite une 

aide de la Ville. 
          
Je vous demande d’approuver l’attribution d’une subvention de 1 000 €. 
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Association des Parents d’Elèves du Conservatoire National de Région 
          

Le Conservatoire national de Région a organisé un voyage pédagogique pour 
ses élèves danseurs à l’opéra de Paris les 10 et 11 mars 2007. 

          
Le coût de l’opération s’est élevé à 10 580 € pris en charge partiellement par 

l’APEC (Association des Parents d’Elèves du Conservatoire) et les familles pour un 
montant de 7 200 €. 

          
L’association sollicite donc l’aide des collectivités adhérentes au syndicat 

mixte du conservatoire pour boucler son budget à hauteur de 3 380 €. 
          
Je vous demande d’approuver l’attribution d’une subvention de 1 000 €. 

 
Amicale Saint Léon 
 

L’amicale Saint Léon a organisé ses fêtes traditionnelles du 4 au 17 mars 2007. 
Elles ont été animées par une exposition, une randonnée de cyclotourisme, des mutxikoak 
et un spectacle équestre. Elles ont connu un vif succès. Le président de l’Amicale nous 
sollicite pour l’octroi d’une subvention qui lui permettra d’équilibrer son budget. 

          
Je vous demande d’approuver l’attribution d’une subvention de 3 000 €. 
 
Adopté. 
Mme Peyrucq, M. Larralde s’abstiennent. 
Ont signé au registre les membres présents. 
 


